Dugnad i (Klubb/Lag)
Vi selger Førstehjelpskofferter

logo
Hei kjære (navn)
Som du sikkert vet, er jeg aktiv deltager i (Klubb/lag). Nå har vi dugnad i klubben vår, og vi samler inn penger til (formål).
Vi selger godt utstyrte førstehjelpskofferter i medium størrelse. Det er svært viktig at man har tilgang på førstehjelpsutstyr der man ferdes og oppholder seg. Gode eksempler er i alle hjem, fritidsboliger, bobiler, campingvogner og båter. Tidlig tilgang på førstehjelpsutstyr kan redusere skadeomfanget betydelig, og i ytterste konsekvens redder det liv.
Førstehjelpskofferten vi selger er av høy kvalitet og godkjent for salg i EU. Under ser du bilde av Førstehjelpskoffert medium størrelse, samt innholdsfortegnelse.
Pris på komplett Førstehjelpskofferten med innhold er kun kr 699, og vi leverer det på døren hos deg. Dette er en veldig god pris sammenlignet med tilsvarende kofferter som selges andre steder. 
Vår klubb tjener kr 250 per solgte koffert, noe som kommer veldig godt med. 
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Kjøp førstehjelpskoffert av oss, og skap en tryggere hverdag for deg og dine, samtidig som du støtter den lokale frivilligheten – en vinn-vinn-situasjon 

Bestill ved å svare på denne meldingen, så ordner jeg resten!
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EU Authorised Representative: MedPath GmbH
Address:
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8
80807 Munich
Germany

TAKK FOR STØTTEN!

Hilsen
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